



1.10

中国人民警察节

# 向中国人民警察致敬

2024年1月10日 E-mail ylb201691@163.com 责编 唐奕 组版 李天琼 校对 郑对

重庆长安网: www.pacq.gov.cn

3

## 集体生日会有“新”更聚心

### 垫江公安落实暖警爱警工作措施增强民警归属感幸福感

本报讯(记者 杨雪 通讯员 薛博文)“祝你生日快乐……”近日,随着大屏幕播放生日祝福视频,大家伴着音乐,鼓着掌,为过生日的战友送上最真挚的祝福,这是垫江县公安局“爱在警营 情系公安”集体生日分享交流会上的一幕。

据悉,为了庆祝第四个中国人民警察节,进一步落实暖警爱警工作措施,切实增强民警归属感和幸福感,近日,垫江县公安

局创新方式,为1月份生日的民警举办集体生日分享交流会。

分享会上,大家观看了垫江县公安局清廉公安专题片,分享了自己的从警经历和感悟,回顾了工作中的点点滴滴。垫江县公安局相关负责人代表局党委为大家送上生日祝福,并勉励大家继续保持清正廉洁、纪律严明的工作作风,为平安垫江建设持续贡献力量。

“我扎根刑侦一线,从警38年,从青春到双鬓已染风霜的白头,从毛头小子到临近花甲、从‘小李’到‘老李’,穿越38年时光,信念却依然坚定,用辛勤的汗水浇灌心中的梦想。”刑侦民警李俊林在分享会上如是说。

最后,大家还一起动手包饺子,分享劳动的快乐与成果。大家表示,将以更敬业的精神、更有力的担当、更昂扬的斗志投身公安工作,切实维护辖区和谐、安定。

### 救生圈接力、救生绳包挑战、救生衣穿戴体验……

## 这场警营开放日活动趣味十足



体验救生绳包抛投

本报讯(记者 朱颂扬)“快把救生圈递给爸爸”“投中啦!这个绳包抛投还真要点技术哟”……1月6日,一场别开生面的警营开放日活动在渝中区长滨路滨江公园举行。

当日,市公安局水警总队团委联合共青团渝中区委、渝中区校外活动中心等单位,共同举办“警”防溺水 护“未”成长”亲子健步走暨水警总队“110宣传日”主题活动。

救生圈接力、救生绳包挑战、救生衣穿戴体验、防溺水知识问答……设置在步道沿线的闯关打卡点立马吸引了孩子们,大家兴高采烈地收集印章,听水警叔叔讲解防溺水知识,争先恐后地挑战答题、进行互动游戏体验,现场



向小朋友讲解水警工作职责

欢声笑语不断。

“这个像漂浮板的东西是什么?”“这根杆子的杆头上为什么是个圈?”“这个黑漆漆的‘大炮筒’又是干嘛的?”在常见的救生装备体验过后,这些水警的“黑科技”再次引发了小朋友们的好奇心。市水警总队青年民警们向大家一一介绍,展示了这些高科技警用救生装备。

“非常高兴能够和儿子一起来参加这么有趣的亲子活动,我一定会大力支持重庆水警的工作,为你们点赞!”市民汪先生高兴地说,“亲子健步走”这种直观有效、贴近生活的宣传方式,让家长和孩子都在体验中提高了防范溺水安全意识,在学习知识增长见闻的同时,锻炼了身体,还领略了自然风光,真是一次很好的亲子活动体验。

## 水上巡航普法 共护长江平安

### 长航公安重庆分局与水警总队联合开展庆祝活动

本报讯(记者 叶娟娟)1月5日,长江航运公安局重庆分局与重庆市公安局水警总队开展中国人民警察节联合巡航宣传,密切辖区警民关系,提高群众安全感,用实际行动护长江平安。

上午10点,长航公安重庆分局“3004”巡逻艇和市水警总队“公安021”巡逻艇编队缓缓从朝天门码头两江交汇处出发,开展联合巡航。巡逻艇沿着长江江面到东水门大桥水域,再到嘉陵江洪崖洞码头水域。

江面巡航结束后,民警登上洪崖洞码头和

辖区靠泊游轮,向现场游客市民发放宣传资料、讲解安全常识,提高群众预防溺水和电信诈骗意识,并呼吁群众积极参与到长江大保护工作中来。

此次联合巡航宣传既是第四个中国人民警察节系列活动之一,也是长航公安重庆分局与市公安局水警总队签订全面警务合作框架协议后深入开展水上警务合作的举措,为后续开展联合执法、严厉打击各类水上违法犯罪活动和维护辖区水域治安秩序持续稳定打下了坚实基础。



向游客发放宣传资料

## 警旗迎风飘扬 誓言铿锵有力

### 江津公安举办系列活动迎接第四个中国人民警察节

本报讯(记者 朱颂扬 通讯员 王志越)“你的平安,我的节日。”近日,江津区公安局举办系列活动,庆祝第四个中国人民警察节。

当日8时,民警辅警整体列队在广场上,气氛庄严肃穆。“我是中国人民警察,我宣誓……”全体人员面向警旗,重忆入警初心、重温入警誓词。“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的铿锵誓言响彻天际,表达出江津公安为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁而英勇奋斗的的决心与豪情。

民警辅警参观了“平安杯”警营书画摄影艺术展。警营作者们或挥毫泼墨,或写意丹青,或定格瞬间,以书法、绘画、摄影等多种形式展现对党和国家的无限热爱,对人民公安事业的无限忠诚。

9时,在江津区重百步行街上,江津警方以“砥砺奋进110,一心为民保安宁”为主题,举办了简朴而庄重的110集中宣传活动。活动现场以宣传片、展板等形式,详细介绍了“110”的历史背景、发展历程以及在维护社会治安中的重

要作用,多警种民警现场展示警用无人机、防爆装备等,并借助酒精测试仪开展拒绝酒驾宣传,同时对反诈防盗、禁毒、防范非法集资、不信谣不传谣等方面进行了普法宣传,吸引大量群众驻足观看聆听,切实提升广大群众的获得感、幸福感、安全感。

此外,江津警方还开展了“冬日阳光 温暖你我”2024年新春关爱活动、集中走访慰问活动、“津警乐道”主题党日、“最美渝警楷模”典型宣传活动等。

## 市三中院: 重温誓词分享案例 凝聚力量促进发展



本报讯 1月5日,市三中院司法警察支队组织全体司法警察开展以“铸忠诚警魂 司法为人民”为主题的系列庆祝活动。活动通过重温入警誓词,请退休老警察讲光荣传统故事分享“实战”案例等方式,激励支队全体司法警察进一步铸牢忠诚警魂、凝聚奋进力量,为司法审判工作提供坚强保障。

记者 朱颂扬 通讯员 王祥 范辉 摄

## 丰都县法院: 规范公正文明执法 用心用情为民司法

本报讯 为庆祝第四个中国人民警察节,近日,丰都县法院召开人民警察节座谈会。丰都县法院党组书记、院长关倚琴出席会议并讲话,审判委员会专职委员江彪、全体司法警察参加会议。

座谈会上,全体人员重温中国人民警察警旗授旗仪式专题纪录片《光荣的时刻》,该院警队大队长曹炳成带领大家重温入警誓词。随后,四名司法警察代表先后进行发言,分享各自从警道路上的见闻感悟,全体司法警察深受鼓舞、倍感荣光,职业荣誉感和归属感油然而生。

关倚琴代表院党组向所有司法警察致以节日的祝福和慰问,对法警大队2023年的工作开展给予充分肯定。关倚琴表示,要立足本职工作,服务审判执行,深入践行为大局服务、为人民司法,切实增强宗旨意识、服务意识,把初心使命转化为锐意进取、真抓实干的实际行动,全力护航丰都县法院工作高质量发展;要内练过硬本领,外树良好形象,持续抓严抓实业务培训和职业技能训练,对标对表完成各项职业考核要求,提升队伍专业化水平,要严格规范公正文明执法,用心用情为民司法,让司法服务有“力度”更有“温度”。 记者 朱颂扬

## 潼南区法院: 走进学校上法治课 守护花开共佑成长

本报讯 1月9日,为庆祝第四个中国人民警察节的到来,潼南区法院司法警察大队开展了形式多样、丰富多彩的庆祝活动,在凸显人民法院司法警察特色和职业特点的同时,展示了司法警察的良好形象,增强了司法警察职业荣誉感自豪感归属感。

上午9时许,司法警察大队20余名干警前往杨闇公烈士陵园,怀着对革命烈士无比崇敬的心情,在烈士纪念馆前着装整齐、庄严列队,举行了宣誓仪式。全体人员警容严整、精神饱满,面对警旗,高举右拳,郑重许下投身人民司法事业的铮铮誓言。一句句铿锵有力的誓词,一声声奋发激昂的承诺,既表达对烈士的深切缅怀和无限敬仰,也掷地有声传达着新时代司法警察的执着坚守。

干警们走进潼南区涪江小学,送去“庆祝中国人民警察节 守护花开共佑成长”法治教育课。通过细致的讲解、有趣的互动问答,给孩子们上了一堂别开生面、寓教于乐的法治课。

就即将到来的寒假,干警们对同学们进行了假期安全教育,通过多维度讲解,提示同学们假期安全注意事项,帮助同学们平安快乐度过假期。

下课后,司法警察大队为同学们送去了节日小礼品,同学们也为警察叔叔们送上了鲜花,表达了感谢之情并致以节日的祝贺。 记者 唐孝忠